大家好,今天给各位分享股指期货挂牌的一些知识,其中也会对股指期货挂牌时间进行解释,文章篇幅可能偏长,如果能碰巧解决你现在面临的问题,别忘了关注本站,现在就马上开始吧!

本文目录

- 1. 什么是道琼斯指数期货
- 2. 3月26日,上海原油期货将正式挂牌交易,这能否打破美国对石油定价权的 垄断?
- 3. 创业板股指期货代码是什么
- 4. 玻璃期货具体的上市时间

什么是道琼斯指数期货

- 1、道琼斯指数有股指期货的指数。道琼斯指数,是一种算术平均股价指数。道琼斯指数是世界上历史最为悠久的股票指数,它的全称为股票价格平均指数。道·琼斯工业指数期货合约由芝加哥期货交易所推出。它的期货合约标的物为世界上最早的股价指数道。琼斯工业指数。该指数于1884年创立,初期只有12只股票,1896年起,由《华尔街日报》主编,1928年至今,道琼斯指数以30只成份股作为指数组成元素。
- 2、通常人们所说的道琼斯指数有可能是指道琼斯指数四组中的第一组道琼斯工业平均指数(DowJonesIndustrialAverage)。道琼斯指数亦称\$US30,即道琼斯股票价格平均指数,是世界上最有影响、使用最广的股价指数。它以在纽约证券交易所挂牌上市的一部分有代表性的公司股票作为编制对象,由四种股价平均指数构成

这四种股价平均指数分别是:

- ①以30家著名的工业公司股票为编制对象的道琼斯工业股价平均指数;
- ②以20家著名的交通运输业公司股票为编制对象的道琼斯运输业股价平均指数;
- ③以15家著名的公用事业公司股票为编制对象的道琼斯公用事业股价平均指数;
- ④以上述三种股价平均指数所涉及的65家公司股票为编制对象的道琼斯股价综合平均指数。

在四种道琼斯股价指数中,以道琼斯工业股价平均指数最为著名,它被大众传媒广

泛地报道。并作为道·琼斯指数的代表加以引用。道琼斯指数由美国报业集团 - - 道琼斯公司负责编制并发布,登载在其属下的《华尔街日报》上。

3月26日,上海原油期货将正式挂牌交易,这能否打破美国对石油定价权的垄断?

对于这个问题,每日经济新闻编辑郭鑫认为:

3月26日,上海原油期货将正式挂牌交易,这能否打破美国对石油定价权的垄断?

尽管中国早已推出了焦炭、豆粕和螺纹钢等大宗商品期货,但是最核心的大宗商品原油期货却一直迟迟未能推出,而且国内缺乏规范约束的原油现货交易也让许多投资者头痛不已。现在,投资者再也不用为原油期货交易苦恼了!

2月9日,证监会宣布,原油期货将于3月26日在上海国际能源交易中心挂牌交易。 这个中国版的原油期货终于实现了,"石油人民币"体系将正式走入全球投资者的 视野,这也意味着"石油美元"体系将一进步松动。

早在20世纪70年代,美国就与石油输出国组织OPEC达成协议,将美元作为石油的唯一定价权。也是从那时起,美元可以通过汇率直接影响石油价格,美元疲软也成为了油价屡创新高背后的推手。

在国际原油期货价格巨幅涨落的背后,是国际金融资本和投机资本获取的巨大套利空间。据相关统计,当前国际市场流通的石油近2万亿美元左右,而这些"石油美元"又以回流方式变成美国的股票、国债等证券资产,填补美国的贸易与财政赤字,使美国长期保持经常项目逆差和资本项目下顺差的平衡。多年来,欧佩克的巨额石油美元与东亚国家出口型经济形成的大量商品美元一起支撑着美国的经济,也由此构成了"美元-石油美元-商品美元"这样一个稳固的资本流动封闭环,并深刻地影响了全球财富分配的流向。

因此,国际油价定价权的本质,是美元定价权及其主导的期货定价机制,这种失衡的国际战略分工,让越来越多的发展中国家迫切认识到应建立相对独立的石油定价体系。尤其对中国而言,当前中国已经成为世界最大的石油进口国,如果石油定价权长期被他国牢牢把持,将会对我国石油交易产生诸多不确定性。

在石油领域,出现的"亚洲溢价"现象许多企业苦不堪言,亚洲国家进口的石油要比欧美国家支付的价格高。但是近年由于油价下降,各产油国更愿意将石油出口收入用于国内投资。部分产油国也要求买家用美元以外的货币结算,"石油欧元""石油日元"陆续登场,国际石油定价和交易货币多样化趋势开始形成,"石油人民

币"体系可以说是市场期盼已久。

2007年底,伊朗政府宣布出口石油将不再用美元定价。2014年,法国央行行长称中国和欧盟之间的贸易考虑使用欧元和人民币结算,停止使用美元;俄罗斯政府宣布出口到中国的石油、天然气等商品采用人民币计价。而今,中国作为世界第二大经济体,全球最大的石油消费国,推出原油期货,将会为打破石油美元定价树立一面旗帜。

此外,人民币要国际化,石油将是极为重要的一环。石油作为世界各国重要的战略 能源,

"石油人民币"体系的构建,将使得人民币能够跟迅速地输送到世界各国,成为国际普遍接受的货币。

综合而言,国家推出原油期货目的很明确:一是争取石油定价权;二是保障中国石油安全;三是助力人民币国际化;四是推动上海国际金融中心地位的确立。不过,需要明确的是,人民币国际化的实现,需要循序渐进,原油美元定价也是如此,但从目前来看,至少可以达到"松松土"的效果。

创业板股指期货代码是什么

目前创业板没有股指期货,也没有股指期货代码。

现在在中国金融交易所,挂牌交易的三个股指期货分别是沪深300的股指期货,中证500的,还有一个是上证50的。只有这三个标的的股指期货的交易,所以创业板股指期货目前来说还没有开通,自然就没有创业板股指期货的交易代码。

玻璃期货具体的上市时间

5月21日郑商所开始对期货公司经纪人进行玻璃期货分析师培训,预计在7月份上市。玻璃期货将在郑州商品交易所上市,交易单位拟定为20吨/手,最低交易保证金为合约价值的6%,交易一手只需3千元左右,每日涨跌幅限制±4%。交割方式将采用实物交割。玻璃期货基准交割品为符合浮法工艺生产的平板玻璃5mm无色透明的一等品的要求。拟定交割仓库包括江苏华尔润、沙玻集团、耀华集团、金晶集团、洛玻集团、南玻集团、信义集团等25家企业或分支基地。玻璃价格存在周期性波动,假定接到销售订单后担心玻璃价格上涨,就可以到期货公司开户,用10%的保证金买入期货合约,将来价格上涨即可在期货上赢利,平仓后用期货上的赢利在现货市场采购玻璃,即锁定了采购成本,假定价格下跌,期货亏损但现货市场价格也会下跌,也等于锁定了采购成本,另外可以根据技术和基本面分析灵活把握进出

场时机以较小的成本实现套期保值的目的。假定库存较大担心价格大跌就可以在期货市场卖出期货,锁定销售价格,而在现货市场由于买涨不买跌的心理,即使你愿意低价出货但也往往找不到买家,而期货价格这时要比现货低,有充足的流动性让卖家找到买家。个人户不能进行实物交割,但可以在任一合约到期前的前一个月月底之前一直持仓,通过移到远期合约上一直持仓。套期保值不需要去交接货,期货价格和现货价格总体走势一致,玻璃期货上市等于多了一个销售和采购渠道,等于为现货经营买了个保险。期货交易T+0,做多做空均可,交易费用低,没有印花税和过户费,同时交易软件与股票相比功能强大,可以实现止损、止赢和条件单功能。格林期货有限公司成立于1993年2月,是国内成立最早、规模最大的期货公司之一。公司总部位于北京金融街,现注册资本金2.8亿元。公司拥有国内三家商品期货交易所和中国金融期货交易所会员席位,并历任中国期货业协会理事单位。公司营业网点覆盖北京、上海、天津、大连、深圳、郑州、洛阳、银川、福州、青岛等13个城市。公司首批获得中国证监会批准在香港设立期货公司,并于2007年5月挂牌营业。格林期货代理国内所有商品期货和股指期货业务。凡到格林期货开户,免费上门培训,免费赠送趋势化交易系统,免费提供手机报价短信。

关于股指期货挂牌的内容到此结束,希望对大家有所帮助。